

金钢山活泉洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路 1999号 客服热线:400-004-1599

邹城1030名驻村书记服务真贴心

打口深水井,村民吃上自来水

本报邹城7月3日讯(通讯员 张长青)“吃上甘甜的自来水,咱们得好好感谢张书记。”看着自来水管里流出的深井水,邹城市田黄镇栗子园村村民纷纷竖起大拇指。驻村第一书记张虎为村里操心打出一口120米的深水井,铺设了近200米的水网管道。自此村民们结束去邻村用扁担挑水的日子。

田黄镇栗子园村是邹城东部的一个小山村,村里无经

济基础,土地贫瘠,山上的小泉是全村人唯一的水源。“以前的泉水常年不断,但现在就不行了,雨季倒是还能凑合着吃上水。可是一到旱季,只能蹲在泉眼边上等半天,才勉强刮一挑子水。”提起吃水难,50多岁的村民李元成很难忘记缺水时的困窘。于是,村里许多人每天早上的第一件事就是找水,有时只能走上2里多的山路去邻村挑水。

看到村民吃水难,邹城公

路局的驻村第一书记张虎看到眼里,一心想解决群众的吃水难问题。

为了找水,张虎带着熟悉情况的村民,跑遍了全村的角角落落,多次往返于市、镇水利部门。通过多方协调,为村里争取到10多万元资金,打了一口120米的深水井,并铺设了近200米的水网管道。

深水井打出了水,水塘扩容和机井配套建设也全面完成,一下解决了全村人畜饮水

及200亩耕地,100亩山林地的灌溉问题,也结束了栗子园村种地靠天吃饭,吃水靠肩挑的历史。随后,张虎一鼓作气修建了蓄水池和架设了自来水管,让村民们吃上甘甜的自来水。

目前,全市有1030名像张虎一样的驻村干部。两年多来,为群众解决生产生活实际困难2.1万余件,为民代办事项超过10万件,调解矛盾纠纷1万多件。

赌气服药自杀 邻居赔偿6万

本报邹城7月3日讯(通讯员 王紫烟 赵丽华)近日,郭里镇某村村民赵某与后院邻居田某达成了书面协议,赵某给予田某家属人道主义补偿,共计6万元,双方以后不再发生纠纷。

5月25日,郭里镇某村村民赵某与后院邻居田某,因邻里间的琐事发生矛盾纠纷,双方在争吵过程中,田某一气之下,服农药自杀,经抢救无效死亡。

死者家属要求对方赔偿20万元了结此事,不然就将尸体停在赵家屋内,并以死相逼。

赵家坚持认为,自身没有过错,死者属于服毒自杀,拒不赔偿任何损失。双方各执一词,矛盾纠纷不断升级。

郭里镇派出所、司法所、综治办、管区等部门迅速介入调解,最终双方各让一步,于6月29日傍晚自愿达成书面协议:由赵某向死者家属人道主义补偿,共计6万元,双方以后不再因此事发生纠纷。

遗失声明:

王振位于邹城市裕民路68号裕民小区1-1-302号房屋的房产证(产权证号01097107)丢失,声明作废。

邹县建筑安装工程公司位于邹城市城区岗山路房屋的房产证(产权证号:邹房权证城区字第442号)丢失,声明作废。

讲防盗

夏季来临,不少居民家中安装的防盗窗好看不实用,小偷有了可乘之机。近日,邹城市公安局古塔派出所民警深入居民家中,讲解防盗窗的加固和安装防范方法。图为民警示范防盗窗加固方法。

本报记者 黄广华 通讯员 张鹏 摄



派克菲 PAIKEFEI 派克菲国际健身会所

预售期间预存 100元抵 500元

派克菲国际健身会所简介

派克菲国际健身会所成立于2000年,十四年来我们一直致力于创立“派克菲国际健身会所”的高档健身俱乐部品牌,秉承“健康身,快乐人,年轻心”的经营理念,与欧美同步,创中国之先,派克菲国际健身会所致力于按照国际流行时尚和健康标准,提供全面科学的尊贵服务,并充分利用长期积累形成的先进管理模式,实行连锁经营,对健康健身活动进行市场化经营和运作。本会所占地面积2000多平方,是邹城面积最大,设施最高档,健身最专业的会所。



地址:百货大楼北四楼 健身热线:5218333 5216333